exa adm cfc 2016: Losungen

1]
2P. a] 2(x-4)=2x-8
2P. b] X=X
3P. ] 8X-7x-2x*+9-2x=6x"-9x+9
3P. d] (3x+4)(x—1)=3x2—3x+4x—4=3x2+x—4
2]
3P. aJ Ax -5=7-2x |+2x
6x-5=7 | +5
6x = 12 | <6
Xx=2
3P. b] 5(3 + 8x) = 10x | ( ) rechnen
15 +40x = 10x | -15
40x = 10x-15 | - 10x
30x = -15 | +30
x=-0.5
3P. C] &: X_7
7
sol. A: x=5 M:5—7
7
3 = -2 Losung A ist falsch
sol.B: x =12 2L+l 4,y
7
5 = 5 Losung B ist richtig
sol.C: x=-2 M:—ZJ
7
1 = -9 Losung Cist falsch
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3]
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3P.

3P.

4P.

a) % Fr

100 225
-13% ‘:::

87 195.75

oder 225 Fr - 0.87 = 195.75 Fr

b] % Fr
113 259.9
+13% <
100 230

oder 259.9 Fr + 1.13 =230 Fr

c] % Fr
112 313.6
+12% c
100 280
% Fr
112 280
+12% <
100 250

oder 313.6 Fr +1.12* =250 Fr
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Dreisatz

Antw : 195.75 Fr

Antw : 230 Fr

ab 1. Marz  April

ab 1. Februar

ab 1. Februar

Januar Antw : 250 Fr
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4]
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Lange Autobahneninm:

Breite Autobahninm:

3P. a) Fliche Autobahnen in m” :

Salz flir einmal streuen in g:
Salz flir einmal streuen in kg:
Salz flr einmal streuen in Tonnen:

4P, b) Salz fiir Winter in Tonnen:
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1'280 - 1000 = 1'280'000
4.35= 14
1'280'000 - 14 = 17'920'000
143'360'000

>
3
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5]
5P. Flache Gitter : 36m - 1.2m=43.2m’
Neue Lange : 43.2m>+0.75m = 57.6m Antw : 57.6m
6]
1 Seite .5 5 Seiten
5P. Wiirfel gross 30cm - 30cm = 900cm? —— > 4'500cm?
.5 +
Wiirfel klein 15cm - 15¢cm = 225cm?  ——> 1'125cm?
5'625cm?
+

obere Seite Wrfel gross: 900cm? - 225cm? = 675cm?

Antwort: 6'300cm?
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